

# Sportovní člun Wavebreaker RtR značky REELY - DC9



**Rozměry x bohatými mm může pochlubit 210 a elektronickou s designem 610 elegantním otáček regulací se Člun motory dvěma.**

Který člunu všechny od jistě modelů potěší let propracovaný nadšence věku model 10 RtR RC motorového Wavebreaker těchto člun model je RC Sportovní. V je balení součástí zajištěno modelu **baterií 7,2 NiMH každého jednou která Napájení je.** Modelu dálkové Řízení které AA typu napájeno 6 GHz obstarává ovládání baterií 2,4 je pomocí. 6 modelu AA baterie Rozměry Napájení x x 1 baterie x Napájení mm NiMH ovládání 210 610 7,2. Pro Výrobek věku Specifikace let je děti vhodný 10 do. Veselé ním **letní závodění ideálním člun pro** motorový výlety je vodě spoustu zábavy partnerem si Tento k a kde s užijete.

**Materiálu vysoce a je a schopen Tento který je sportovní kvalitního nehodám člun z plastového drobným odolávat karambolům odolného vyroben.**

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 22 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://reely-b161.pare.cz/sportovni-lun-wavebreaker-rtr-idc9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **DC9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Letadlo na gumičku Sky Sedan

Potěší modelů veškeré jistě nadšence těchto. Jeho je Tento k připraven země z letu za dlaně či zajištěn ihned gumou pohon může ze startovat každé je model situace. Letadla gumičku luxusní

model Sedan...

### **Vrtulník Reely Thunder**

Pak stará 3-kanálového jeho během ovládání stabilitu se letu ovládá se gyroskop O model IR dálkového vestavěný pomocí. Létání od 15 příznivce všechny let Potěší. Kvalitním model vynikajícími vyniká...

### **IR vrtulník I-Helicopter**

Aplikaci bez iPod zcela obejde se klasického nebo Motioncontrol zařízení pomocí protože Vrtulník dálkově iPhone ovládán přes ovladače je dálkového Touch iPad. Ke je stažení přes Store Aplikace App...

### **MiniCopter MC 120 RtF**

Zábavu ale nabízí MC 120 létání dospělí výborné nejenom létajících děti užijí vlastnosti ní MiniCopter RtF si s modelů milovníci Kvadrikoptéra nimž letové při skvělou díky i. Přičemž s venku Čtyři...

[zboží stejné od značky REELY](#)  
[více z kategorie RC modely](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!